
Materiais:

1 novelo de Amigurumi – Cores: 7569 
(Tabaco) e 5800 (Pistache)
Agulha para crochê - 2,5mm
Fibra de enchimento
Agulha de Tapeçaria
Vaso de barro com 6,5cm de altura

Pontos Utilizados:

• Ponto baixo = pb
• Ponto baixíssimo = pbx
• Correntinha = corr.
• Aumento = aum.
• Diminuição = dim.

Criação: Brincar de Crochê 
por Viviane Rentroia

Pap: Marcilia Albino



Solo
Com o fio 7569

1 carr: 6pb dentro do anel 
mágico.
2 carr: 6 aum. = 12pb
3 carr: 1pb, 1 aum. = 18pb
4 carr: 2pb, 1 aum. = 24pb
5 carr: 3pb, 1 aum. = 30pb 

6 carr: 4pb, 1 aum. = 36pb
7 carr: 5pb, 1 aum. = 42pb
8 a 11 carr: 42pb 

12 carr: 5pb, 1 dim. = 36pb
13 carr: 4 pb, 1 dim. = 30pb
14 carr: 3pb, 1 dim. = 24pb
15 carr: 2pb, 1 dim. = 18pb
Coloque enchimento.

16 carr: 1pb, 1 dim. = 12pb
17 carr: 6 dim. = 6pb
Arremate com falso anel mágico. 

Peça pronta.

Cacto
Com o fio 5800

Parte 1
1 carr: 6pb dentro do anel 
mágico.
Trabalhe a partir daqui nas al-
cinhas de trás de cada ponto.
2 carr: 6 aum. = 12pb
3 carr: 1pb, 1 aum. = 18pb 

4 a 21 carr: 18pb

Dobre em forma de triângulo.

Prenda os três cantos dando 
alguns pontos no cacto para 
dar a estrutura de triângulo.

Arremate deixando um peda-
ço de fio para costurar.

Parte 2
1 carr: 6pb dentro do anel 
mágico.
Trabalhe a partir daqui nas al-
cinhas de trás de cada ponto.
2 carr: 6 aum. = 12pb 

3 a 12 carr: 12pb

Dobre em forma de triângulo.

Prenda os três cantos dando 
alguns pontos no cacto para 
dar a estrutura de triângulo. 



Arremate deixando um peda-
ço de fio para costurar.

Montagem:

Posicione a primeira parte no 
solo e costure. 

Posicione a parte dois ao lado
da parte um no solo e costure.

Torça o cacto.

Coloque no vasinho de sua 
preferência.

Jardins de Inverno
Os jardins de inverno são ótimas opções para compor a
decoração. Escolha espaços com boa iluminação e 
ventilação, levando em conta também o tipo de planta 
indicada para o ambiente escolhido.


